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Ni kushuku ru je Bwa na Ee Bwana Ni kushuku ru je Bwa na Ee Bwana Ni kushuku ru je
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(i)Mi- -mi ni fanye ni- -ni ni pa te
ku- -ku shu -
ru sa  nte?
ku o nye sha a
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Ba ba si cha ku li - - pa i di ya ku ku shu ku ru.
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Mashairi;.y me ni te nde a  me ngi, tenayaleyaa ja by, wa la hukuvya ta za ma madha
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i fu ya ngu, mi mi ni kushuku ru je? kwa- - yo te u ni tende a yo
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2Ume ni pa ka zi  nzu ri, u ka ni panyumba nzu ri, u kanipafam Ili a fami
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li. a yenye u pe ndo, mi mi ni kushuku ru je kwa- - yote u ni tende a Yyo.
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